Taller Trigonometría
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del siguiente triénggm:.m e e o s -.

' . Dos dangulos complementarios de un tridngulo |
rectangulo estan relacionados asi: “uno de ellos es
cinco veces mayor que cuatro veces el otro”, Si el

lado opuesto al lado mayor es 8 cm, halla la medi-
da de la hipotenusa.

para un tridngulo ABC, con dngulo recto en C.
Justifica tu respuesta.

para el dngulo 6 en cada triangulo, a. sen A <1 d. sen A = cos B
' | b. sen B < tan B e. senA +senB=1
% j c. sen A <cscB f. tan A X tanB =1
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} o Determina si la afirmacion es falsa o verdadera
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o Encuentra el valor de la variable o las variables se- ||
gun sea el caso. {
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; o Demuestra que el perimetro de un octagono regu- |/
lar inscrito en un circulo de radio 3, esta dado por

o(‘;enemliza la demostracion del punto anterior |

para un poligono regular de n lados inscrito en un |
circulo de radio r.

@ Halla el drea de la region sombreada.
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? Nueva York Empire State tiene 125
@ £l edificio de Encuentra €l angulo de elevacig,

3 <hle o ser h o ~
@ Resuelve cada triangulo si es posible. De no € | pies de altura <o desde un punto ch]a calle qye
asi, explica la razon. | de su u]tlil:(;o i}ls desde la base del edificio.
Y S =% ‘ £ 5280Pp
ectangulo en B; ¢ = 4 cm, A ‘ estdas
l‘\ /r",\\lB\(');Ixi‘kctl.:sLll‘oel\ N;n=6cm,p = 10cm |
; 52 cm

¢. AXYZ, rectanguloen Y;x = 5c¢m, ,\'.: \
d. AHIJ, rectangulo en H; h = 8 cm, ] = 10em |
e. APQR, rectangulo en R; P = 58%,4 = 6cm

°§° Soluciona problemas !

@ Para determinar la altura de una torre, José se ubi-
caa 10 m de la torre y mide el angulo de 40° como
se muestra en la figura. Si la estatura de José es | presién deu
1,74 m, determina la altura de la torre. que hay desde el

@ Desde el borde de un acantilado el angulo de de-
: 1 velero es 24°. Encuentra la distancia

pie del acantilado hasta el bote.

\ @ Una torre de 135 pies de altura estd situada en la

| @ El copiloto el aeroplano representado en la figuray orilla de un lago. Desde la punta de la torre el an-
que vuela a una altura de 8.000 pies sobre el nivel del gulo de depresién de un objeto en la orilla opuesta
océano, descubre una isla. Calcula el ancho de la isla. al lago es de 36,3°. Calcula el ancho del lago.

8.000 pies

p Q
@ Camilo practica skateb
" turaes de 3 m, La dis
| @ Un cable para teléfono P hast:figegmi"la'a W,
se tiende, estrechamen- : - e ingul

te, entre los postes como
se muestra en la figura.
;Cudl es la longitud del
cable necesario para es-
ta operacion, si se re-
quiere un 3% adicional
\ para sujetar el cable?

Encuentra ] dngulo

has





